
成果物１：ＤＮＡ試料 179 個 

 
 

中京総合警備保障へのＤＮＡ試料(ＦＴＡカード)保管委託一覧 
(2009/11/24～2010/3/23) 

 

 保管委託日 収納袋番号 収納個数 

１ 2010/10/12 103 24 

２ 2010/11/30 104 45 

３ 2010/12/7 105 52 

４ 2010/12/14 106 7 

５ 2010/2/9 107 22 

６ 2011/3/1 108 29 

   計 179 

 







平成22年度　DNA試料採取・保管についてのアンケート

1)　記入者年齢

年代 人数
20代 20
30代 45
40代 29
50代 38
60代 1
総計 133

2)　性別

1 男 132
2 女 1

計 133

3)　あなたは、愛知県歯科医師会のDNA採取保管事業を以前から知っていましたか。

1 はい 23
2 いいえ 110

計 133

4)　3)で｢はい｣と答えた方に質問します。どこで、この事業を知りましたか。

1 マスコミ 8
2 インターネット 2
3 チラシ 3
4 その他 10

計 23
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5)　あなたにとってこの事業は、満足していただけましたか。

1 満足 83
2 まあまあ満足 47
3 少し不満 3
4 不満 0

計 133

6)　災害時活動や海外出張の折にこの事業の活用が有効だと思いますか。

1 とても思う 100
2 まあまあ思う 32
3 あまり思わない 1
4 思わない 0

計 133

7)　各職場で、DNA採取や保管手続きが出来る事は、良かったと思いますか。

1 とても思う 98
2 まあまあ思う 34
3 あまり思わない 1
4 思わない 1

計 134

8)　あなたは、この事業が日本財団の助成金を受けている事を知っていますか。

1 はい 18
2 いいえ 115

計 133
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9)　あなたは、この事業を自費で受ける場合、いくらが妥当だと思いますか。

1 3,000円 81
2 5,000円 38
3 10,000円 13
4 15,000円

計 132

10)－①　開始時間について

1 良かった 88
2 まあまあ良かった 42
3 あまり良くなかった 1
4 良くなかった 1

計 132

10)－②　所要時間について

1 良かった 64
2 まあまあ良かった 44
3 あまり良くなかった 20
4 良くなかった 4

計 132

10)－③　時期について

1 良かった 86
2 まあまあ良かった 41
3 あまり良くなかった 3
4 良くなかった 2

計 132
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10)－④　場所について

1 良かった 104
2 まあまあ良かった 22
3 あまり良くなかった 4
4 良くなかった 2

計 132

10)－⑤　内容について

1 良かった 88
2 まあまあ良かった 40
3 あまり良くなかった 4
4 良くなかった

計 132

11)　お気づきの点があればご記入ください。

１． 大変必要な事だと思います

２． まだ新しいということもあり、手際が悪い

３． 大変有意義でした

４． 所要時間の短縮が課題だと思います

５． 6年後の対応について、現時点の見解でよいので、教えていただけると良かったです

６． 普通の献血のように順々に採取されると思ってきたので、こんなに時間がかかるとは思いま
せんでした。事前に説明があることを連絡して欲しかった。

７． 今後も数多く行われると良いと思います

８． 採取したDNAで調べることが出来る事が知りたい

９． 次回も受けたいと思います
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